ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº78, REALIZADA EM 10 DE OUTUBRO DE 1994.

Aos dez dias do mês de outubro, do ano de mil novecentos e noventa e quatro, às dezenove horas e trinta minutos, reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo, em sua Sede, sob a Presidência do vereador Renato José Schneider, estando ainda presentes os seguintes edis: Francisco Exner, João Adelmo Welter, Roque Danilo Exner, Carlos Henrique Schaeffer, Mauro Moacir Diefenbach, Arlindo Vogel, José Führ e Agenor Eloir Schmidt. O Presidente declarou aberta a Reunião e solicitou, de imediato, ao Secretário da Mesa Diretora, vereador Mauro Moacir Diefenbach, a procedência da leitura da Ata da Reunião anterior. Colocada em discussão, foi a mesma aprovada por sete votos a favor e uma abstenção. Se absteve de votar o vereador Mauro M. Diefenbach, por ter se retirado no início da referida reunião.
CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA 
Da ASCAM, impresso, convidando para o VI Congresso de Servidores de Câmaras Municipais do Rio Grande do Sul, a se realizar nos dias 13 a 15 de outubro-1994, em Sapiranga; Do Poder Executivo o oficio Nº148/Gab/94, encaminhando os Balancetes de Verificação de Receita e Despesa, relativos ao 3º trimestre do exercício	de 1994.
EXPOSIÇÕES PESSOAIS 
Falou no momento o Presidente da Mesa Diretora, vereador Renato José Schneider, em relação ao Projeto das placas de táxi, cópia do implantado no Município de Lindolfo Collor, que não analisara o mesmo. Disse também o vereador Arlindo Vogel que igualmente não conseguira estudar o referido projeto. Propôs o Presidente da Mesa Diretora, que se iniciasse na presente reunião a análise do projeto. Sendo que o vereador José Führ falou que para ele ficaria difícil pois teria que participar de outra reunião após a presente, a qual seria sobre a realização da Festa do Município. Também o vereador Roque D. Exner disse ter compromisso em seguida. Sugeriu o vereador José Führ, que se iniciasse as reuniões um pouco antes e se discutisse nas mesmas o referido projeto. Comentou o Presidente da Mesa Diretora, que não haveria necessidade de iniciar as reuniões antes, pois que havia pouco para deliberar e poderia-se durante as mesmas discutir sempre alguns artigos até tê-los passado todos. Sendo determinado então que a partir da próxima reunião seria analisado o Projeto. Em relação às sessões da Câmara, falou o Presidente, que	não conversara com o Prefeito sobre a questão da realização de somente duas sessões por mês. Comentou que achava melhor continuar realizando 4 (quatro) sessões	por mês. E que, com a chegada das festividades da Semana do Município, certamente teria mais trabalho para os vereadores. Observou o vereador Arlindo Vogel, que não sabia da legalidade de ser alterado o número de sessões, devido ao vinculo salarial, visto que a parte variável era dividida pelo número de sessões. Falou que se fosse alterado o número de sessões teria-se que também fazer o mesmo com a Lei que vincula o salário ao número de sessões. Pois que, como faltara a uma reunião no mês passado, teve a respectiva parte variável descontada do salário. Permitido ao Assessor Legislativo fazer um esclarecimento, disse esse que no Decreto que fixava os salários só constava que a parte variável seria dividida pelo número de sessões, mas esse numero não sendo definido no decreto. E que, só em Ata constava a decisão dos vereadores em realizar 4 (quatro) reuniões ordinárias por mês. Comentou então o vereador Arlindo Vogel que essa decisão registrada em Ata tinha igual valor a uma lei. Disse o vereador Renato J. Schneider que para evitar maiores inconvenientes continuaria-se de momento, a realizar 4 (quatro) sessões por mês. Na oportunidade, o vereador Arlindo Vogel pediu que fosse enviada correspondência à Diretoria do Esporte Clube Soberano, parabenizando-a pela cobertura da Sociedade. Disse que era muito bom para  o  Município 
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ter um ginásio em que os jovens pudessem praticar suas atividades esportivas. Também o vereador José Führ, no instante, pediu que fosse enviada correspondência ao Poder Executivo, solicitando a abertura da rua das Américas, a qual estava demarcada entre o Salão Gewehr e a residência do Senhor Otácio H. Metz. Disse que o munícipe Wilson Gewehr estava querendo construir um mercado e daí o interesse dos proprietários das terras em deixar abrir a rua. Pois a intenção do mencionado munícipe era de construir o mercado junto a essa rua. Comentou o vereador Arlindo Vogel que seria interessante abrir essa rua, pois que certamente a rua do Centro Administrativo também seria aberta em breve, conforme informações do Prefeito, e as mesmas se interligando. Também o vereador Francisco Exner falou que na edição do dia 30 (trinta) de setembro do presente ano, do Diário Oficial, fora publicada a abertura da licitação para recebimento de propostas para construção do asfalto da Rua Presidente Lucena, do Município de Ivoti até o Município de Picada Café, e que as propostas seriam abertas no dia 3 (três) de novembro, do corrente ano. Expôs ainda o vereador Francisco Exner, que antes das eleições as pessoas falavam que se o ex-presidente da CRT e candidato a Deputado Estadual Tomazeli, não fosse eleito, não seria feita a instalação dos telefones automáticos no município. Mas que passaram as eleições e o referido candidato não tendo sido eleito, só que no presente dia uma empresa de construção civil havia iniciado as obras de construção do prédio da Central Telefônica, o que significava que seriam instalados os telefones. E que tudo isso provava que a decisão da instalação dos referidos telefones não havia sido armação política. Por último comentou o vereador Renato J. Schneider, que no dia anterior esteve na festa de inauguração da cobertura da Sociedade Esportiva Soberano, e que ficou muito entusiasmado com a forma que os organizadores da festa estavam trabalhando. E disse que queria cumprimentar toda Diretoria da Sociedade, também o Presidente, que era o vereador José Führ, o vereador Roque D. Exner que era um ótimo comunicador e que através da animação que transmitia pelo microfone atraia as pessoas e o vereador Francisco Exner, que também vira trabalhando.	Comentou ainda que notara que em Presidente Lucena as pessoas tinham um bom espirito comunitário, o que era louvável. E disse que não se deveria ser individualista e sim trabalhar sempre em prol do povo. Disse novamente que queria cumprimentar a Diretoria e parabenizar todos que trabalharam para o sucesso da festa e pediu que o mesmo fosse transmitido as demais pessoas que colaboraram. Agradeceu o vereador José Führ em nome da Diretoria e disse que transmitiria o exposto pelo colega as demais pessoas que colaboraram. Ainda o vereador Renato J. Schneider convidou a todos para participarem no dia 16 (dezesseis) de outubro, próximo, da festa de escola que aconteceria na localidade de Linha Nova Baixa. Como mais nada houvesse para ser deliberado, o Presidente declarou encerrada a Reunião, marcando a seguinte em caráter ordinário, para o dia 19 (dezenove) de outubro, do corrente ano, no mesmo local e horário. E, para constar, César Alberto Karling, Assessor Legislativo, elaborou a presente Ata, a qual apos lida e aprovada, será subscrita pelo Presidente e Secretário da Mesa Diretora.
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